

Сценарный план общешкольного патриотического мероприятия «Победа. Наследие. Наследники»

Модератор: Овечкина Римма Александровна

Ведущий	презентация
<p>Добрый день, Эпиграфом нашей дискуссии являются слова маршала Советского Союза Константина Рокоссовского :</p> <p>«Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память о мертвых»</p>	<p>1. Нельзя научиться любить живых, если не умеешь хранить память о мертвых</p>
<p>Мы – наследники того наследия, которое оставили нам наши деды и прадеды, одержавшие великую Победу в Великой Отечественной войне. И мы будем с вами поднимать те вопросы и проблемы, которые проявляются сегодня в связи с тем, что 9 мая 2020 года наша страна готовится к празднованию 75-летия со дня Победы в Великой Отечественной войне</p> <p>Участники нашей дискуссии – это ученики школы №1,2,3,4. И мы призываем Вас к максимальной активности, высказывать свои мысли, предположения. Ибо та тема, которую мы рассматриваем, не может никого оставить равнодушным. А экспертами нашей встречи будут</p> <hr/>	<p>2. Победа. Наследие. Наследники.</p>
<p>1-я страница ПОБЕДА Война...Это страшное слово было на устах советского народа несколько лет Победа... Это то, к чему так стремился советский народ. Но какой ценой досталась эта победа ?! Вот только некоторая статистика Ученики (помощники) Война началась 22 июня 1941 года в 4 часа утра. Она продолжалась 1418 дней, то есть 3 года 328 дней, или 47 месяцев. Количество потерь, как людских, так и материальных не совсем точные, и до сих пор Генеральный штаб Вооруженных сил ведет подсчет, уточнение. Вопрос 1 Какие вы можете привести цифры и факты о Великой Отечественной войне?</p> <p>Погибло более 27 млн. человек, например, только в период блокады Ленинграда в этом городе умирало каждый день – 4 тыс.человек. Пропало без вести, в плену – 4 559 000 человек. Для сравнения - людские потери Германии составили 6,5 млн. человек. Лишились крова более 25 млн. человек, уничтожено 98 000 колхозов, около 2000 совхозов, 31850 – промышленных предприятий, 65000 километров железных дорог и 13000 железнодорожных мостов. Разрушено 1700 городов, более 50% домов требовали восстановления в оккупированных городах. Ущерб составил 30% национального богатства, в денежном эквиваленте – 679 млрд. рублей. В боевых действиях участвовало 34 476 700 человек. Каждый пятый был отмечен наградами. Звание Героя Советского Союза присвоено 11681 человеку.</p> <p>Вопрос 2 Считаете ли Вы, что цифры только статистика? И могут ли</p>	<p>3. Победа «И нам нужна одна Победа, одна на всех, мы за ценой не постоим»</p> <p>4. цифры</p> <p>5. слова</p>

<p>цифры дать полное понимание цены нашей Победы? Обоснуйте свой ответ.</p> <p>«Сражение выигрывает тот, кто твердо решил его выиграть», - эти слова принадлежат Льву Николаевичу Толстому.</p> <p>Вопрос 3</p> <p>Считаете ли вы, что сила духа, вера в свое правое дело помогла нашему народу одержать победу?</p> <p>Сила воли народа, его железное решение победить делали свое дело. уделяет много внимания внутреннему состоянию солдат и полководцев. их мысли, настроения, их боевой дух. Такой глубокий анализ людской природы позволяет нам увидеть, что победа порой достается не столько самому сильному, сколько самому настроенному на победу.</p> <p>Слово эксперту – представителю духовенства</p>	<p>«Сражение выигрывает тот, кто твердо решил его выиграть» Л. Толстой</p> <p>6. Фото разрушенной церкви</p>
<p>2-я страница НАСЛЕДИЕ</p> <p>Несмотря на все неблагоприятные обстоятельства, все ужасы и страшные потери, мы победили.</p> <p>Величие Победы состояло в том, что враг был разбит наголову и подписал Акт о своей полной и безоговорочной капитуляции на условиях, продиктованных странами-победительницами, среди которых СССР был главной силой.</p> <p>К сожалению, для подавляющего большинства людей именно этим и ограничивается представление о Победе. Однако это лишь ее военная часть. Существует еще политическая сторона Победы. Лишь взятые в совокупности, военная и политическая составляющие дают полное представление о Победе, делают эту Победу Великой.</p> <p>Вопрос 4</p> <p>Значение победы над фашизмом для Советского Союза и советского народа?</p> <p>Вопрос 5</p> <p>Значение победы над фашизмом для народов Европы и мирового сообщества</p> <p>Разгромив совместно с союзниками Германию и ее сообщников, СССР не только спас свою свободу и независимость, но также внес решающий вклад в освобождение десяти стран Европы и двух стран Азии с населением в 183 млн человек, утвердил себя в новом международно-правовом и геостратегическом положении, вместе с союзными государствами осуществил меры по установлению послевоенного миропорядка, по искоренению фашизма и осуждению военных преступников, явился соучредителем и членом Организации Объединенных Наций, стал постоянным членом Совета Безопасности ООН, где получил право вето при решении крупных проблем международной безопасности. В соответствии с решениями Тегеранской, Ялтинской и Потсдамской конференций и условиями Парижских договоров 1947 года Советский Союз получил самые справедливые границы, узаконил вхождение в свой состав Западной Украины и Западной Белоруссии, Бессарабии, Северной Буковины, Закарпатской Украины, области Петсамо (Печенга), Кенигсберга и прилегающего к нему района, Южного Сахалина и Курильских островов; в порядке компенсации за понесенный ущерб от</p>	<p>7. Наследие</p> <p>8. Фото - подписание Акта</p> <p>9. -----</p> <p>10. -----</p>

фашистской агрессии и оккупации СССР в соответствии с решениями Ялтинской и Потсдамской конференций получил репарации, демонтировал и ввез к себе 4389 предприятий из Германии, Польши (немецкая Силезия), Австрии, Венгрии, Чехословакии и Маньчжурии; получил одну треть трофейного военного и торгового флота. Победив врага, СССР стал одной из двух сверхдержав мира.

Те факты, которые вы приводили являются можно назвать как **огромное наследие**, которое досталось последующим поколениям нашей страны после Победы в Великой Отечественной войне. Плюс огромный духовный и нравственный капитал, гордость за свой народ и свою страну.

Вопрос 6

Считаете ли вы, что сегодня идет фальсификация истории нашей победы, обесценивается роль советского народа в победе над фашизмом? Какую цель преследуют эти фальсификаторы?

Национальные идеалы и традиции, священная любовь к Родине, которые с особой силой проявились в Великой Отечественной войне, выступают и сегодня высшей нравственной ценностью, основой патриотического и военно-патриотического воспитания подрастающего поколения. Празднование Дня Великой Победы поистине всенародный праздник, важнейший фактором консолидации не только наших соотечественников, но и людей всего мира.

И проявлением этого является Акция «Бессмертный полк»

Вопрос 7 Что вы знаете об этой Акции?

Какой и почему выбран логотип Акции?

Знаете ли Вы , что проводился опрос о значении проведения Акции для россиян. 96% одобрили эту Аксию. Но есть и такие, которые считают эту Аксию показушной.

Вопрос 8

Знаете ли вы своих родственников – участников войны? Принимали ли вы участие в городской Акции, почему вы участвовали и как вы относитесь к тому, что сегодня даже некоторые россияне пытаются очернить ее, умалить ее значение?

На протяжении многих лет после окончания Великой Отечественной войны Великая Победа воспринималась в нашей стране и во многих странах мира как высшее проявление духа, огромного самопожертвования советских людей, массового героизма, мужества и славы воинов Вооруженных Сил. Великая Отечественная война, подвиг нашего народа, выдающиеся победы Советской Армии долгое время являлись важнейшим воспитательным средством, способствовавшим развитию преемственности поколений, сохранению традиций.

Национальные идеалы и традиции, священная любовь к Родине, которые с особой силой проявились в Великой Отечественной войне, выступали высшей нравственной ценностью, основой патриотического и военно-патриотического воспитания подрастающего поколения. Празднование Дня Великой Победы являлось поистине всенародным праздником, важнейшим фактором консолидации не только наших соотечественников, но и союзников,

11.
Фото Бессмертного полка

Песня «Журавли»

12
Фотка
Бессмертный полк

<p>многих других государств, проявлявших благодарность и признательность стране, выполнившей великую освободительную миссию в борьбе с фашизмом.</p> <p>Слово экспертам – дать оценку высказываниям участникам дискуссии</p>	
<p>3-я страница НАСЛЕДНИКИ Мы наследники великой победы. И мы, и вы живем сегодня благодаря этой победе. Мы обязаны своей жизнью тем, кто погиб в этой борьбе.</p> <p>Вопрос 9 Какова роль вас, молодого поколения, в сохранении наследия победы? В чем вы видите свою ответственность, свою гражданскую позицию перед теми, кто победил фашизм, отстоял мир в 1945 году?</p> <p>Сегодня среди нас присутствуют ваши сверстники – ребята, которые, на мой взгляд, совершают настоящие поступки – это члены поисковых отрядов, которые есть у нас в Десногорске</p> <p>Вопрос 10 Что вы знаете о поисковом движении города?</p> <p>Слово – поисковикам Слово экспертам - Считаете ли вы, что наши ученики достойные наследники побед своих прадедов и дедов?</p>	<p>13. Наследники</p> <p>14. фотки молодежи в военной форме, Армия, юнармейцы</p> <p>15. Десногорские поисковики (фотки отрядов, их раскопки)</p>
<p>ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ</p> <p>Я приглашаю по одному участнику от каждой школы. Я буду задавать вопросы, а вы соответственно будете по порядку на них отвечать</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Считаете ли вы День победы – одним из главных праздников нашей страны 2. Считаете ли вы, что даже через 75 лет мы должны помнить о победе над фашизмом, о той цене, которую заплатил Советский Союз 3. Должны ли мы уметь противостоять вымыслам и фальсификации итогов и уроков победы. 4. Считаете ли наш разговор сегодня важным лично для вас? 5. Сохраняется ли в вашей семье память о родственниках, которые были участниками войны 6. Поможет ли наш разговор вам противостоять циничным заявлениям о принижении роли советского народа в войне. 7. Согласны ли вы с этой фразой Суворова 8. Можете ли вы с гордостью назвать себя наследником Великой победы <p>Спасибо за ваши ответы. Пройдите к своим командам.</p> <p>В заключение нашей встречи мы предлагаем поддержать Акцию обучающихся школы №2 – «75 слов благодарности ветеранам Великой Отечественной войны. Спасибо за...» Каждая команда получает листок и напишет на нем те слова благодарности, которые вы хотите сказать своим прадедам, дедам, всем тем, кто эту победу</p>	<p>16. Фото Победы Водружение знамени</p> <p>17. Надпись «Война не закончится, пока не будет захоронен последний солдат»</p> <p>18 Фотки спасибо за...</p>

совершил и жизнь нам подарил.

Всем спасибо и всем желаем мира!